

ΧΡΗΣΤΟΣ Α. ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗΣ

ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΣ

ΔΗΛΩΣΗ ΚΑΤΑ ΤΗΣ ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

ΚΕΙΜΕΝΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ

www.sartzetakis.gr

Νέα Πεντέλη, 8^η Οκτωβρίου 2001.

Ο τέως Πρόεδρος της Δημοκρατίας Κύριος Χρήστος Α. Σαρτζετάκης προέβη εις την ακόλουθον δήλωσιν :

“ Η αποτρόπαιη εγκληματική τρομοκρατική ενέργεια της 11^{ης} Σεπτεμβρίου εις τις Ηνωμένες Πολιτείες της Αμερικής δέν είχε μόνον τὰ φρικτά αποτελέσματα της δολοφονίας χιλιάδων άθώων ανθρώπων και άνυπολογίστων ύλικών καταστροφών με διατάραξι και αύτου του παγκοσμίου οικονομικού συστήματος. Διότι ακριβώς ή φρίκη της συνεπέφερε και την άμυντική συσπείρωσι παγκοσμίως όλων των έλευθέρων ανθρώπων, όπου της γής. Συνήγειρε άκόμη και ύπνώπτουσες συνειδήσεις, όλων εκείνων, οί όποιοι είχαν άφεθη σε στάσι άνεκτικότητος ή ουδετερότητος έναντι φαινομένων βίας, κυριαρχούμενοι από την κίβδηλη άλήθεια του ένδεχομένου παγκόσμια ή τοπικά προβλήματα, που άδικαιολογητως χρονίζουν, να παρωθούνται έτσι προς εύτυχη λύσι των, ως άν είναι ποτέ δυνατόν από την βία να προκύψει όποιοδήποτε καλό. Έγινε πλέον από όλες τις έλεύθερες συνειδήσεις άντιληπτόν, ότι οί πανανθρώπινες άξίες δέν μερίζονται, ότι ή βία υπό όλες της τις μορφές δέν εύρίσκει πουθενά την δικαίωσι, ότι ό άγών έναντίον της συγχρόνου μάστιγος της τρομοκρατίας είναι κυριολεκτικώς άγών έναντίον των δυνάμεων του κακού και ύπερ του ανθρώπινου πολιτισμού, προς διάσωσι αύτης της άνθρωπιās μας. Και φυσικά δέν πρόκειται περι συγκρούσεως πολιτισμών ή θρησκευιών, όπως συνήθως άνοηταίνοντες και οί ένοχοι ψελλίζουν. Διότι όλες οί Θρησκευείες (όχι φυσικά οί εγκληματικές και κακοποιές με θρησκευτικόν περίβλημα αίρέσεις) έχουν την πνευματικήν και συναισθηματικήν άκτινοβολία των εις τους όπαδούς των και με καμμίαν βεβαίως λογικήν δέν είναι υπεύθυνες, ούτε αυτές, ούτε οί πιστοί των, άν συγκεκριμένα άτομα με την επίκλησιν της θρησκευτικής των πίστεως εγκληματούν.

Εις τον δυσχερέστατον αυτόν άγώνα έναντίον άοράτου έν πολλοίς έχθρου άποδύονται τώρα οί Ηνωμένες Πολιτείες της Αμερικής. Εύτυχώς όχι σπασμωδικώς και υπό τó κράτος των άμέσων έντυπώσεων από την συμφορά, που τις έπληξε, αλλά με περίσκεψι και σύνεσι και την δέουσα όργάνωσι και προπαρασκευή. Και ό Έλληνικός λαός, μαζί με όλους τους έλευθέρους λαούς της οικουμένης, συμπαρατάσσεται και συστρατεύεται με τις Ηνωμένες Πολιτείες, που έχουν δύναμι την ήγέτιδα πρωτοπορία. Συμπαρατάσσεται όχι διότι είμεθα ή γίναμε άμερικανοί ! Συστρατευόμεθα άπλως διότι είμεθα Έλληνες, πιστοί εις τις προαιώνιες άξίες του άνθρωπισμού και τὰ έλληνικά μας ιδανικά, εις την ύπηρεσία των όποίων άνέκαθεν και άδιαλείπτως θητεύουμε ”.

Η Ιδιαιτέρα Γραμματεύς

Κατερίνα Ε. Σαρτζετάκη